

A Községtörténeti Baráti Kör beszámolója a 2016. évi tevékenységéről

Körünk 1990. május 24-én alakult meg a könyvtárban azzal a céllal, hogy tevékenyen részt veszünk településünk kulturális életében, alakítjuk, formáljuk azt új értékek létrehozásával is. Ápoljuk hagyományainkat, múltunkat és történeti értékeinket, amelyet kiállítás keretében mutatunk be. A több évtizedes gyűjtőmunka eredményeként értékes helytörténeti dokumentumokat, fényképeket, tárgyakat láthatunk a könyvtár emeletén elhelyezett községtörténeti kiállításunkon. Az elmúlt 27 esztendőben folyamatosan végeztük a fenti tevékenységeket, így a 2016-os esztendőben is.

Körünk **Karai István** első polgármesterünk halálának időpontját emléknappá nyilvánítottuk, ezért február 20-án minden évben megemlékezünk áldozatos munkásságáról. Így történt ebben az évben is, ahol a Szózat eléneklése után, Kissné Pásztor Éva emlékező beszéde következett, majd elhelyeztük szobránál a koszorúkat.

Március 11-én tartottuk hagyományos köri vacsoránkat a Korona Vendéglőben. Sajnos szomorú hírt kaptunk, aznap hajnalban **elhunyt Marjos Istvánné Jolika Néni köri alapító tagunk**. Temetése április 4-én volt, ahol Kele Sándorné alpolgármester a község és a Községtörténeti Kör részéről is elbúcsúzott településünk első díszpolgárától.

Április 5-én a Tavasz Hadjárat ünnepségen a Kossuth emlékműnél és Battha Sámuel szobránál Kossuth nótákat énekeltünk és koszorúztunk.

Április 22-én a könyvtár emléktáblájánál II. Rákóczi Ferencről és a szentmártonkátai kurucból emlékezett meg Kissné Pásztor Éva, a kör tagok kuruc nótákat énekeltek, majd az emeleten a polgármester megnyitotta a kézimunka kiállításunkat. Községtörténeti Baráti Körünk egy éves gyűjtőmunkája eredményeként nyílt meg a kiállítás, ahol régi szentmártonkátai kézimunkákat nézhetek meg az érdeklődők. A kiállítás nagy sikert aratott.

Honismereti kirándulásunk keretében **augusztus 27-én Nyírbátorra kirándultunk**, ahol a híres református templomot és annak történetét a református lelkész mutatta be. Megtekintettük a múzeumot, a Sárkány sétányt és a város további nevezetességeit.

A Szent Márton emlékév szombathelyi találkozásán körünket 4 fő képviselte.

Szeptemberben részt vettünk a két napos Tápiófeszt nagykátai programon.

Októberben a községi ünnepségen és a református temetőben Kiss Kálmán sírjánál koszorúztunk.

November 7-én volt a „Szentmártonkátá Anno” című könyv bemutatója a könyvtárban, amelyet Kele Sándorné és Kissné Pásztor Éva írt és állított össze, Kucza Péter szerkesztésében. Végre megjelenhetett egy könyv, amely Szentmártonkátá múltját, értékeit tárta fel!

November 28-án Hajnal Ferencné Eta nénivel beszélgettünk a második világháborús és az 1956-os szentmártonkátai eseményekről. Videóra véve tovább dokumentáltuk a háborús időket.

December 8-án volt az utolsó éves összejövetelünk, a hagyományos Mikulás est, ahol megajándékoztuk egymást.

2017.május 9.



Kissné Pásztor Éva a Községtörténeti Baráti Kör elnöke